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Protokół Nr 1/2007
z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego
w dniu 5 stycznia 2007 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

� Członkowie Zarządu Powiatu:

1. Jerzy Żmijewski - Starosta
2. Leszek Lepiarz - Wicestarosta
3. Artur Berus - członek Zarządu Powiatu
4. Cezary Ciosk - członek Zarządu Powiatu
5. Tomasz Kędzierski - członek Zarządu Powiatu

� Stali uczestnicy posiedzenia:

1. Alina Skuza - Skarbnik Powiatu
2. Katarzyna Geller - wz. Sekretarza Powiatu

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta Pan Jerzy Żmijewski.
Posiedzenie protokołowała: Karina Wiśniewska - inspektor w Wydziale Organizacyjnym.

Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) ustalenia zasad zwolnienia z odpłatności za posiłki rodziców wychowanków Specjalnych Ośrodków
Szkolno – Wychowawczych oraz Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Skarżysku – Kamiennej,
b) wyrażenia zgody na zakup sprzętu przez Zespół Opieki Zdrowotnej
w Skarżysku - Kamiennej
2. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Technicznych Zakładów Naukowych im.
Partyzantów Ziemi Kieleckiej w Skarżysku – Kamiennej,
b) przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Centrum Kształcenia Praktycznego w Skarżysku
– Kamiennej,
c) wyrażenia zgody na najem pomieszczenia w budynku Starostwa Powiatowego w Skarżysku –
Kamiennej przy ul. Konarskiego 20.
3. Omówienie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Starostwa Powiatowego
w Skarżysku – Kamiennej.
4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
5. Sprawy różne.



Streszczenie posiedzenia:
Starosta Pan Jerzy Żmijewski odczytał projekt porządku posiedzenia oraz zapytał członków Zarządu
Powiatu, czy wnoszą do niego uwagi lub wnioski.
Pan Cezary Ciosk zgłosił wniosek mówiący o zdjęciu z porządku posiedzenia punktu 1a) Przyjęcie
projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie: ustalenia zasad zwolnienia
z odpłatności za posiłki rodziców wychowanków Specjalnych Ośrodków Szkolno – Wychowawczych
oraz Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Skarżysku – Kamiennej.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia, z
uwzględnieniem wniosku członka Zarządu Pana Cezarego Cioska:
- za głosowało 5 osób (Starosta Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pan Artur Berus, Pan Cezary Ciosk i Pan Tomasz Kędzierski).
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek posiedzenia, z w/w zmianą.

Porządek posiedzenia po zmianie:

1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawie: wyrażenia zgody na zakup sprzętu przez
Zespół Opieki Zdrowotnej w Skarżysku – Kamiennej.
2. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Technicznych Zakładów Naukowych im.
Partyzantów Ziemi Kieleckiej w Skarżysku – Kamiennej,
b) przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Centrum Kształcenia Praktycznego w Skarżysku
– Kamiennej,
c) wyrażenia zgody na najem pomieszczenia w budynku Starostwa Powiatowego w Skarżysku –
Kamiennej przy ul. Konarskiego 20.
3. Omówienie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Starostwa Powiatowego
w Skarżysku – Kamiennej.
4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
5. Sprawy różne.

Ad. pkt. 1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawie: wyrażenia zgody na zakup sprzętu
przez Zespół Opieki Zdrowotnej
w Skarżysku – Kamiennej ( załącznik nr 2).
Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz przypomniał, że na poprzednim posiedzeniu Zarządu Powiatu były
rozpatrywane pisma Zespołu Opieki Zdrowotnej, zawierające prośbę o wyrażenie zgody na zakup
sprzętu medycznego: aparatu EEG
z przeznaczeniem dla Oddziału Neurologii, o szacunkowej wartości 80 000 zł., sterylizatora gazowego o
szacunkowej wartości 180 000 zł., z przeznaczeniem dla Centralnej Sterylizacji. W związku z tym, iż w
powyższych pismach nie została podana informacja, z jakich środków sfinansowane zostaną zakupy
sprzętów medycznych postanowiono zwrócić się o wyjaśnienie do ZOZ. Wicestarosta poinformował, że
wpłynęła odpowiedź w tym zakresie od Dyrektora ZOZ, zawierająca informację, iż zakupy zostaną
sfinansowane ze środków własnych jednostki.
Pan Artur Berus zapytał czy, ZOZ obecnie posiada sterylizator gazowy? Poddał również pod rozwagę,
czy nie byłoby zasadne rozpatrzenie możliwości zlecenia świadczenia tej usługi.
Wicestarosta poinformował, że będący w dyspozycji sterylizator uległ uszkodzeniu.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego projektu uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pan Artur Berus, Pan Cezary Ciosk i Pan Tomasz Kędzierski).



Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął powyższy projekt uchwały.

Ad. pkt. 2. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Technicznych Zakładów Naukowych im.
Partyzantów Ziemi Kieleckiej w Skarżysku – Kamiennej ( załącznik nr 3).
Referujący: Pan Cezary Ciosk. Przedstawił projekt powyższej uchwały, jednocześnie informując, że w
załączniku Nr 1 zaproponowano 12-osobowy skład komisji konkursowej, natomiast w załączniku nr 2
ujęty został regulamin przeprowadzenia konkursu. Zaznaczył również, że zgodnie z obowiązującą
regulacją prawną w ciągu
14 dni od daty ogłoszenia powinien zostać przeprowadzony konkurs (tj. 12.01.2007r.).
Przewodniczący zapytał o uwagi do przedstawionego projektu uchwały.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli żadnych uwag, w związku z tym Przewodniczący poddał pod
głosowanie podjęcie powyższej uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pan Artur Berus, Pan Cezary Ciosk i Pan Tomasz Kędzierski).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął powyższą uchwałę.

b) przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Centrum Kształcenia Praktycznego w Skarżysku
– Kamiennej ( załącznik nr 4).
Powyższy projekt uchwały przedstawił Pan Cezary Ciosk. Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli
żadnych uwag do w/w projektu uchwały, w związku z tym Przewodniczący poddał pod głosowanie jej
podjęcie:
- za głosowało 5 osób (Starosta Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pan Artur Berus, Pan Cezary Ciosk i Pan Tomasz Kędzierski).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął powyższą uchwałę.

c) wyrażenia zgody na najem pomieszczenia w budynku Starostwa Powiatowego w Skarżysku –
Kamiennej przy ul. Konarskiego 20 ( załącznik nr 5).
Referujący: Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz. Poinformował, że w 2006 r. Zarząd Powiatu wyraził
zgodę na wynajem 1 m 2 pomieszczenia holu w budynku Starostwa,
z przeznaczeniem na zainstalowanie automatu kserograficznego dla interesantów, umożliwiającego
odpłatne wykonanie odbitek ksero. Zaznaczył również, że umowa na w/w najem wygasła z dniem
31.12.2006 r., a dotychczasowy najemca zwrócił się
z prośba o jej przedłużenie. Wicestarosta poinformował, iż przygotowany projekt uchwały mówi o
zawarciu kolejnej umowy od 01.01.2007 r. do 31.03.2008 r., zwracając uwagę, że zawarcie kolejnej
umowy będzie należeć do kompetencji Rady Powiatu (na okres powyżej 3 lat).
Pan Artur Berus zapytał, jakie środki finansowe uzyskuje Starostwo z tytułu tego najmu?
Wicestarosta poinformował, że ok. 20 zł. plus podatek VAT.
Pan Artur Berus poddał pod rozwagę możliwość świadczenia odpłatnie usług ksero przez Starostwo.
Skarbnik stwierdziła, że dotychczasowa praktyka wskazuje, iż obecne rozwiązanie jest
najkorzystniejsze.
Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie powyższej uchwały:
- za głosowały 4 osoby (Starosta Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz oraz
członkowie Zarządu Powiatu: Pan Cezary Ciosk i Pan Tomasz Kędzierski),
- 1 osoba wstrzymała się od głosu (Pan Artur Berus)
Zarząd Powiatu podjął w/w uchwałę.

Ad. pkt. 3. Omówienie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Starostwa Powiatowego w Skarżysku –
Kamiennej.



Członkowie Zarządu Powiatu dokonali szczegółowej analizy Regulaminu Organizacyjnego Starostwa
Powiatowego. Mając na uwadze zmiany, jakie zaszły
w przepisach prawnych (m.in. ustawie o finansach publicznych) oraz konieczność dostosowania
zapisów regulaminu do nich, jak również usprawnienie organizacji pracy Starostwa przedstawiono i
omówiono główne kierunki proponowanych zmian
w regulaminie i schemacie organizacyjnym.

Ad. pkt. 4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz przedstawił pismo Wydziału Gospodarki Mieniem Powiatu ( załącznik
nr 6), informujące, iż w związku z opuszczeniem przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie,
Powiatowy Inspektorat Weterynarii oraz pracowników Kuratorium Oświaty pomieszczeń, które
zajmowały w budynku Starostwa oraz w związku z przeniesieniem Zarządu Dróg Powiatowych do
innych pokoi budynku Starostwa, zachodzi potrzeba rozszerzenia zakresu usługi sprzątania
wykonywanego przez firmę Z.P. „PRAGAL”. Mając na uwadze, że wartość usługi jest mniejsza niż 6
000 euro umowę na świadczenie tej usługi można zawrzeć w trybie bezprzetargowym. Wydział
zaproponował zawarcie umowy z firmą „PRAGAL”, gdyż w czasie ostatniego przetargu była to firma
oferującą najtaniej realizację tego zadania.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zawarcie umowy na sprzątanie w/w pomieszczeń budynku Starostwa
Powiatowego, zgodnie z wnioskiem Wydziału Gospodarki Mieniem Powiatu, z dniem 1 stycznia 2007
r.

Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz odczytał pismo Wojewody Świętokrzyskiego
( załącznik nr 7) dotyczącym prowadzenia prac w celu umocnienia rodzin zastępczych, a głównie
propagowania idei rodzicielstwa zastępczego.
Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości powyższe pismo.

Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz przedstawił pismo Dyrektora Międzyzakładowego Ośrodka
Medycyny Pracy ( załącznik nr 8) zawierające prośbę
o zabezpieczenie środków w budżecie organu założycielskiego na realizację następujących zadań:
� opracowanie dokumentacji w celu uzyskania środków z funduszy strukturalnych – koszt dokumentacji
szacuje się na ok. 30 000 zł.,
� zakup aparatury medycznej: ciemni automatycznej, autoklawu, aparatu EKG, aparatu do diagnostyki
laboratoryjnej – koszt zakupu 70 000 zł.,
� zakupu aparatu rtg.
Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości powyższe pismo, jednocześnie postanawiając rozpatrzyć je przy
omawianiu konstrukcji budżetu powiatu na 2007 r.

Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz przedstawił pismo Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy
Rodzinie ( załącznik nr 9) zawierające prośbę o przedłużenie przez Zarząd Powiatu upoważnienia do
reprezentowania Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy do chwili wyłonienia w drodze
konkursu kierownika w/w jednostki.
Zarząd Powiatu postanowił przygotować stosowną uchwałę w powyższej sprawie, ustalając okres
pełnomocnictwa do dnia 28 lutego 2007 r.

Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz zapoznał zebranych z pismem Państwowego Wojewódzkiego
Inspektora Sanitarnego ( załącznik nr 10) zawierające informację
o nie wyrażeniu zgody na dalszą prolongatę zarządzeń pkt 8, 11 decyzji nr SE XDVI-451/24/06 z dnia
17.07.2006 r. dotyczących zapewnienia automatycznego wywoływania błon rentgenowskich oraz
wprowadzenia kontroli jakości aparatury rentgenowskiej i ciemni rtg, w tym zapewnienia niezbędnej
liczby kaset
o odpowiedniej czułości błona-film dla Międzyzakładowego Ośrodka Medycyny Pracy w Skarżysku –
Kamiennej.



Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości powyższe pismo.

Pan Artur Berus przedstawił pismo Wójta Gminy Bliżyn ( załącznik nr 11) zawierające prośbę o
wykonanie kilku robót drogowych przy drogach powiatowych na terenie Gminy Bliżyn.
Zarząd Powiatu po dokonaniu analizy wnioskowanych zadań podjął decyzję o:
1) wykonaniu czterech peronów przystankowych w miejscu istniejących przystanków autobusowych ( 2
szt. w Kucębowie Górnym i 2 szt. w Kucębowie Dolnym),
2) wykonaniu odcinka o dł. 20 mb nawierzchni bitumicznej na drodze powiatowej nr. 0446T przy
szkole w Odrowążku (co jest ujęte w zakresie projektu budowlanego),
3) nie podejmowaniu wykonania zadania drogowego w zakresie przebudowy przepustu w Brześciu
Górnym. Przepust ten był wielokrotnie przedmiotem korespondencji pomiędzy Zarządem Dróg
Powiatowych a Urzędem Gminy
w Bliżynie. W wyniku przeprowadzonych pomiarów niwelacyjnych stwierdzono, że jest on
posadowiony na prawidłowej rzędnej i w opinii ZDP nie wymaga przebudowy. Natomiast uszkodzony
murek czołowy przepustu pod drogą gminną zostanie naprawiony oraz przepust oczyszczony. Odnosząc
się do kwestii poprawy, odnowienia i umocnienia poboczy Zarząd Powiatu wskazał, iż roboty te będą
mogły być wykonane w miarę posiadanych środków finansowych.

Ad. pkt. 5. Sprawy różne.
Pan Tomasz Kędzierski wystąpił z wnioskiem mówiącym o przygotowaniu informacji na temat ilości
osób zatrudnionych w Starostwie Powiatowym oraz powiatowych jednostkach organizacyjnych, które
nabyły uprawnienia do świadczenia emerytalnego lub uzyskają te uprawnienia w 2007 r., wraz z
uzasadnieniem konieczności zatrudnienia tych osób na poszczególnych stanowiskach.
Zarząd Powiatu przyjął powyższy wniosek, zobowiązując Naczelników Wydziałów Starostwa
współpracujących z powiatowymi jednostkami organizacyjnymi do wystosowania pism do dyrektorów,
w celu przygotowania w/w informacji.

W związku z upływającą z dniem 15 kwietnia 2007 r. kadencją Rady Społecznej działającej przy
Zespole Opieki Zdrowotnej w Skarżysku – Kamiennej Wicestarosta poruszył sprawę dotyczącą
konieczności wystąpienia do gmin powiatu skarżyskiego
z prośbą o delegowanie przedstawicieli do tejże rady.
Zarząd postanowił wystąpić do Przewodniczących Rad Gmin: Suchedniowa, Skarżyska Kościelnego,
Bliżyna, Łącznej o wytypowanie po 1 kandydacie na członka Rady Społecznej ZOZ oraz do
Przewodniczącego Rady Miasta Skarżyska – Kamiennej o wytypowanie 2 kandydatów do pracy w
Radzie.

Zarząd Powiatu przyjął powyższy wniosek, zobowiązując Naczelników Wydziałów Starostwa
współpracujących z powiatowymi jednostkami organizacyjnymi do wystosowania pism do dyrektorów,
w celu przygotowania w/w informacji.

Na tym zakończono posiedzenie Zarządu Powiatu.

Protokołowała:
Karina Wiśniewska
Przewodniczący Zarządu

Jerzy Żmijewski

Podpisy członków Zarządu Powiatu:



1. L. Lepiarz ……………………………
2. A. Berus .............................
3. C. Ciosk ..… …………………………
4. T. Kędzierski ………………………..

Załączników 11:

Załącznik nr 1 - listy obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu,
Załącznik nr 2 – projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie: wyrażenia zgody na zakup sprzętu przez
Zespół Opieki Zdrowotnej w Skarżysku – Kamiennej,
Załącznik nr 3 - uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: przeprowadzenia konkursu na
stanowisko dyrektora Technicznych Zakładów Naukowych im. Partyzantów Ziemi Kieleckiej w
Skarżysku – Kamiennej
Załącznik nr 4 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: przeprowadzenia konkursu na
stanowisko dyrektora Centrum Kształcenia Praktycznego w Skarżysku – Kamiennej,
Załącznik nr 5 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: wyrażenia zgody na najem
pomieszczenia w budynku Starostwa Powiatowego w Skarżysku – Kamiennej przy ul. Konarskiego 20,
Załącznik nr 6 – pismo Wydziału Gospodarki Mieniem Powiatu, z dnia 29.12.2006 r.
Załącznik nr 7 – pismo Wojewody Świętokrzyskiego, z dnia 02.01.2007 r.
Załącznik nr 8 – pismo Dyrektora Międzyzakładowego Ośrodka Medycyny Pracy,
z dnia 02.01.2007 r.
Załącznik nr 9 – pismo Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, z dnia 20.12.2006 r.,
Załącznik nr 10 – pismo Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego, z dnia 27.12.2006 r.,
Załącznik nr 11 – pismo Wójta Gminy Bliżyn, z dnia 21.12.2006 r.
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